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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست

نوید دستجردی برای حامیان 

جبهه مردمی نیروهای انقلاب 

بعد از برگزاری نخستین مجمع عمومی جبهه مردمی  

نیروهای انقلاب، مرضیه وحیددستجردی، سخنگوی جبهه 

مردمی نیروهای انقلاب در حساب توییتر خود درباره برگزاری 

مجمع عمومی ملی جبهه مردمی نوشت: »تجمع پنجشنبه، گام 

اول برای یک تحول بود. ما با خیزشی مردمی روبه‌رو هستیم که 

می‌خواهد اثبات کند نتیجه عقلانیت انقلابی، کارآمدی است.« 

کاندیداهایی با بوی احمدی‌نژاد 

شانسی ندارند

حسین کنعانی‌مقدم، فعال سیاسی اصولگرا در  

واکنش به اعلام کاندیداتوری حمید بقایی، مشاور 

محمود احمدی‌نژاد گفت: »کسانی که رنگ و بوی  

احمدی‌نژاد را دارند در انتخابات موفق نخواهند شد 

چون مردم سوالات زیادی از احمدی‌نژاد و یاران‌شان 

دارند که همه آنها بی‌پاسخ مانده است. این موضوع 

باعث می‌شود مردم اقبالی به کسانی که در سایه 

احمدی‌نژاد هستند نشان ندهند.« او قطعا با بیان 

اینکه »بقایی به‌عنوان یکی از یاران نزدیک احمدی‌نژاد 

با مشورت ایشان وارد صحنه شده است«، یادآور شد: 

»اگر بقایی بخواهد روی حمایت احمدی‌نژاد حساب 

کند و فکر کند آرای احمدی‌نژاد به صندوق او ریخته 

خواهد شد، به دستور مقام معظم رهبری مبنی‌بر منع 

دو قطبی شدن، جامعه متزلزل خواهد شد. ما به هیچ 

عنوان نباید طوری انتخابات را پیش ببریم که به این 

بحث دامن زده شود. « 

برگزاری دادگاه 7 فعال اصلاح‌طلب 
وکیل هفت تن از فعالان سیاسی اصلاح‌طلب از تفهیم اتهام 
محمدرضا خاتمی، حسین کاشفی و محمد نعیمی‌پور از سوی 
قاضی شعبه ۲۶ دادگاه انقالب خبر داد. حجت‌ کرمانی یکی از 
وکلای هفت‌ چهره‌ سیاسی اصلاح‌طلب در مورد جلسه دیروز 
رسیدگی به اتهامات این افراد گفت: »در جلسه بنده به همراه 
همکارانم و آقایان خاتمی، نعیمی‌پور، ]محسن[صفایی‌فراهانی، 
]علی[شکوری‌راد، کاشفی، ]حمیدرضا[جلایی‌پور و خانم 
آذر منصوری در شعبه ۲۶ دادگاه انقالب به ریاست قاضی 
احمدزاده حاضر شدیم.«‌ او گفت: »در این جلسه از سوی قاضی 
رسیدگی‌کننده به سه تن از این افراد یعنی نعیمی‌پور، کاشفی و 
محمدرضا خاتمی تفهیم اتهام صورت پذیرفت و در ادامه دفاعیات 
آنها نیز اخذ شد.«‌ به گفته کرمانی، قرار است جلسه دیگری 
برگزار شود تا به وضعیت چهار تن دیگر از این فعالان سیاسی 

رسیدگی شود که هنوز زمان آن مشخص نیست. 

هشدار رئیس فراکسیون امید 

درباره بازگشت به خرداد 92
محمدرضا عارف، رئیس فراکسیون امید با بیان اینکه انتخابات 
هفتم اسفند سال ۹۴ مانند انتخابات دوم خرداد ۷۶ حماسه‌ای 
ماندگار را در تقویم تاریخ ایران ثبت کرد، هشدار داد که اگر روند 
آغازشده از خرداد ۹۲ به سرانجام نرسد باعث بازگشت به دوران 
قبل از خرداد ۹۲ می‌شود که مطمئنا خواست اکثریت مردم ایران 
نیست. او از مردم خواسته است با همان روحیه بانشاط در دو 
انتخابات سرنوشت‌ساز پیش‌ رو یعنی انتخابات شوراهای اسلامی 
شهر و روستا و انتخابات دوره دوازدهم ریاست‌جمهوری مشارکت 
فعال داشته باشند تا روند آغازشده از انتخابات دوره یازدهم 
ریاست‌جمهوری ادامه پیدا کند و به کسانی که می‌خواهند 
بذر ناامیدی در جامعه بکارند و از مشارکت گسترده مردم در 

انتخابات بیمناک هستند، پاسخ قاطعی بدهند. 

شفاف‌سازی طرح تامین امنیت 

مراسم‌ رسمی 
غلامرضا تاجگردون، رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس با 
ارائه توضیحاتی درباره طرح »تامین امنیت مراسم رسمی« گفت: 
»این طرح از لحاظ ساختار حقوقی به اصلاحاتی نیاز دارد، اما 
این موضوع که با سوال‌کنندگان برخورد می‌شود، صحت ندارد.« 
او با تاکید بر اینکه با برهم‌زنندگان نظم جلسات سخنرانی‌ها 
باید برخورد شود، افزود: »برخورد با برهم‌زنندگان نظم جلسات 
سخنرانی نیاز به قانون ندارد، چراکه سیستم قضایی در برخورد 
با این افراد تمکین نکرده است، فردی در یک سخنرانی در شهر 
قم به بالاترین مقام یک قوه مهر پرتاب کرده است یا اجازه 
سخنرانی به نایب‌رئیس مجلس نمی‌دهند، اما برخورد مناسبی 
با متعرضان صورت نگرفته است.« تاجگردون اضافه کرد: »قانون 
در این زمینه وجود دارد اما اجرا نمی‌شود، حق یک شهروند یا 
رئیس یک قوه این است که با نقض‌کنندگان حقوقش برخورد 
شود.«‌ او تصریح کرد: »نیروهای خودسر در کشور وجود دارد و 
مشخص است که از سوی چه کسانی ساماندهی می‌شوند و 

برای برخورد با آنها قانون به اندازه کافی وجود دارد.«‌

خاتمه یافتن کل رد مال پرونده 

فساد بزرگ بانکی 
نماینده کل  و  امیرخسروی  وکیل‌مدافع خانواده مه‌آفرید 
سهامداران شرکت توسعه سرمایه‌گذاری امیرمنصور آریا از 
خاتمه یافتن کل رد مال پرونده با تنظیم توافقنامه‌ای با حضور 
معاون دادستان تهران و مجری حکم پرونده موسوم به فساد 

بانکی خبر داد. 
غلامعلی ریاحی با اعالم این خبر گفت: »شنبه طبق دستور 
معاون دادستان محترم تهران و مجری حکم پرونده موسوم 
به فساد بانکی با حضور مدیران بانک ملی ایران، استاندار 
خوزستان و مدیریت شرکت توسعه سرمایه‌گذاری امیرمنصور 
آیا و وکلای ورثه مه‌آفرید امیرخسروی، به‌منظور خاتمه دادن 
به قسمت رد مال پرونده، جلسه‌ای در دفتر مجری حکم، آقای 

تورک، تشکیل شد.« 
او افزود: »با تهاتر مطالبات بانک ملی ایران بابت رد مال معادل 
1050 میلیارد تومان به صورت فروش و واگذاری وجوه حاصله از 
فروش شرکت‌ها و انتقال سهام هفت شرکت زیرمجموعه گروه 
آریا و واگذاری 09/ 68 درصد سهام شرکت گروه ملی صنعتی 
فولاد ملی ایران و موافقت با پرداخت 150 میلیارد تومان از وجوه 
متعلق به گروه آریا که در اختیار قوه قضائیه است به مبلغ 150 
میلیارد تومان، کل رد مال پرونده با تنظیم توافقنامه‌ای که به 

امضای کلیه حاضران رسید، خاتمه پذیرفت.« 

رئیس‌جمهوری در همایش سراسری مجریان برگزاری انتخابات: خبرهای کوتاه

 مراقبت از رای مردم 
وظیفه همگانی است

همایش سراسری مجریان برگزاری 
انتخابات 1396 دیروز در حالی با حضور 
رئیس‌جمهوری، وزیر کشور، رئیس ستاد 
انتخابات کشور و دیگر مسئولان ذی‌ربط 
برگزار شد که حسن روحانی علاوه‌بر 
توصیه‌های مهم انتخاباتی، درباره برجام 
و موضوع وحدت ملی نیز سخنان مهمی 

گفت. 
او با تاکید بر اینکه رای مردم، حق‌الناس 
است و همه باید از آن مراقبت کنند، 
انتخابات دهمین دوره مجلس شورای 
اسلامی که سال گذشته برگزار شد را یادآور شد و گفت: 
»در پایان سال گذشته انتخابات خوبی با حضور پرشکوه 
مردم و در دو مرحله برگزار شد. مردم، جناح‌ها و احزاب 
در آن انتخابات انصافا خیلی خوب صبر و تحمل کردند. 
یک جناح در آن انتخابات دید که هرچه پیشنهاد داده 
بود )نامزدی برایش نمانده( نیست. آنها )نامزدهای خود 
را( در قالب سه ردیف مطرح کرده بودند، اما در بعضی 
حوزه‌های انتخابیه، شما بهتر خبر دارید که تبلیغ از 
یک کاندیدا توسط یک جناح، تقریبا 48 ساعت قبل 
از ساعت انتخابات آغاز شد؛ چراکه این احزاب عملا 
دیگر کسی را نداشتند و میان کسانی رفتند که باقی 
مانده بودند یکی را پیدا کردند، با او صحبت و به مردم 
معرفی کردند و مردم انصافا چه هشیاری‌ای از خود 

نشان دادند.« 
روحانی با تاکید بر اینکه »ملت وقتی تصمیمی را بگیرند 
و به صحنه بیایند کار را پیش می‌برند، تصریح کرد: 
»شرایط گاهی سخت و گاهی راحت است و مشکلات 
هست، اما باید عبور کنیم. کار بزرگی انجام گرفت. مردم 
تحمل، صبر و سکوت کردند، حرف نزدند و به خیابان‌ها 
نیامدند و انتخاباتی با امنیت کامل و باشکوه و حضور 
حداکثری و سختی‌هایی که رقابت داشت، برگزار شد.«‌

رئیس شورای عالی امنیت ملی با بیان اینکه »برای 
انتخابات سال آینده نیز وظیفه سنگینی برعهده داریم«، 
گفت: »وظیفه و مسئولیت این است که مردم را نه با 
زبان بلکه با عمل خود به حضور در پای صندوق‌های 
رای تشویق کنیم، چنانچه احساس کنند که اگر حضور 
نیابند، مغبون شدند و این حضور برای سرنوشت و 
عظمت ایران در سطح جهان بسیار مهم است، بنابراین 
همه باید تلاش کنیم که مشارکت وسیعی با امنیت و 

آرامش کامل در پای صندوق‌های آرا صورت بگیرد.«‌
بخش‌های مهم اظهارات رئیس‌جمهوری در همایش 
سراسری مجریان برگزاری انتخابات 1396 به شرح 

زیر است:
 امکانات دولتی به‌معنای عام کلمه، همه قوا، 
نیروهای مسلح و همه دستگاه‌هایی که از بیت‌المال 
اداره می‌شوند را شامل می‌شود و هیچ‌کس حق ندارد 
از تریبون‌های عمومی و رسانه ملی و روزنامه‌ها و 
سایت‌هایی که از بیت‌المال اداره می‌شوند، نسبت به 

تبلیغ فرد یا جناح خاصی استفاده کند. 
 نباید بگذاریم انتخابات قطبی شود؛ چراکه این 
موضوع دردسرساز است و تجربه آن را هم مشاهده 
کردیم که وقتی انتخابات قطبی شد، چه گرفتاری‌هایی 

ایجاد می‌کند. 
 اقدام کسانی که در جامعه با سخن و قلم خود بذر 

کینه می‌افشانند، گناه بسیار بزرگی است. 
 برخی به‌خاطر انتقاد از دولت، کل اعتماد عمومی را 
زیر سوال می‌برند و این خیانت به کشور و نظام است. 

 بعضی‌ از آنجا که آمادگی ندارند به دنبال حذف 
رقیب هستند تا یکه‌تاز باشند، اصلا مگر بدون رقابت 

زندگی معنا دارد؟ 

 نمی‌دانم چرا برخی از نو و جدید بدشان می‌آید؟ 
آیا اینکه سالی چهارمیلیارد دلار از پول مردم در جیب 
شرکت‌های هواپیمایی کشورهای اطراف می‌رود به 
شرکت‌های هواپیمایی خودمان داده شود، مساله 

بی‌اهمیتی است؟
 برخی تصور می‌کنند فقط باید مشت گره کرده و فریاد 
بزنند که البته این حرف در برخی مواقع لازم است، اما 
همیشه جواب نمی‌دهد؛ چراکه اگر این‌طور بود پس 

خدا عقل را برای چه به انسان داده است. 
 وحدت با سخن گفتن ایجاد نمی‌شود، بلکه لازمه 
آن احترام به مذهب، اقوام، لهجه‌ها، چهره‌ها و بزرگان 

است. 
 در یک جامعه فقط یک تفکر واحد وجود ندارد، بلکه 

باید افکار مختلف را به رسمیت بشناسیم. 
 برخی تصور می‌کنند وقتی با دنیا پای میز مذاکره 
بنشینیم، پیشرفت هسته‌ای ما حتما متوقف یا کند 
خواهد شد، اما افتخار ما این است که بعد از برجام 

سانتریفیوژ آرآی 8 را تکمیل و راه‌اندازی کردیم. 
 اگر برجام هیچ کاری نکرده باشد، فقط قطعنامه‌های 
الزامی فصل هفت شورای امنیت سازمان‌ملل را بدون 
اینکه حتی یک‌ساعت آن را اجرا کنیم، برای اولین‌بار 
در تاریخ سیاسی جهان لغو کردیم، برای موفقیت‌آمیز 
خواندن آن کافی است؛ چراکه هیچ کشوری نبوده که 
او را به فصل هفت منشور سازمان‌ملل بکشانند مگر آنکه 
آن نظام را سرنگون کرده و جنگ را بر آن تحمیل کنند. 
 برخی‌ بودند که تصور می‌کردند منقلی وجود دارد و 
می‌توانند قطعنامه‌‌ها را روی آن انداخته و آتش بزنند. 

 رئیس‌جمهوری کمترین فاصله را با رهبری 
دارد

عبدالرضا رحمانی‌فضلی، وزیر کشور: برخی دنبال 
القای حاکمیت دوگانه در کشور هستند و مسائل را 
به‌گونه‌ای بیان می‌کنند که بین رهبری و رئیس‌جمهوری 
فاصله است. این اقدام یکی از ظلم‌های سنگین است 
که خداوند آن را نمی‌بخشد. رئیس‌جمهوری فردی است 
که چه پیش از انقلاب و چه پس از انقلاب کمترین فاصله 
را با رهبری داشته است. شما فرمانداران و بخشداران 
باید این مسائل را صریحا به مردم منتقل کنید که این 

دوگانگی وجود ندارد. 

 باید زمینه حضور همه، حتی آرای خاموش 
را فراهم کنیم

علی‌اصغر احمدی، رئیس ستاد انتخابات کشور: 
باید زمینه حضور همه مردم حتی آرای خاموش را در 
انتخابات فراهم کنیم. برخی هم به دنبال نشان دادن 
نارضایتی و یاس هستند و می‌خواهند این‌گونه مطرح 
کنند که بین رئیس‌جمهوری و رهبری فاصله وجود دارد؛ 

آنها تخریب را با القاب خاصی آغاز می‌کنند.  

 به وحدت توجه نشود، تنش و ناآرامی 
خواهیم داشت

حسین ذوالفقاری، معاون امنیتی انتظامی وزارت 
کشور: اگر وحدت، اخلاق و قانون مورد توجه قرار نگیرد 
باید انتظار تنش و ناآرامی را در زمان انتخابات داشته 
باشیم. موضوعاتی مانند وحدت ملی و صیانت از 
سرمایه‌های اجتماعی ازجمله موضوعاتی است که مورد 
تاکید همه است و همه ما ملزم به رعایت آن هستیم. در 
همین رابطه تعامل همه دستگاه‌های امنیتی و سیاسی 
با همه کاندیداها ضروری است. این تعامل باید تا آخر 
با همه چه آنها که تایید صلاحیت می‌شوند و چه آنها 

که ردصلاحیت خواهند شد، برقرار باشد. 

نمایندگان در صحن ‌علنی تصویب کردند

 حذف مالیات از حقوق‌های 
تا 2 میلیون تومان

بهارستان‌نشینان دیروز در سه شیفت 
بودجه سال 96 را در دستور کار خود 
داشتند. بخش‌هایی از بودجه که 
نمایندگان در حال حاضر آن را بررسی 
می‌کنند، بخش‌های درآمدی است و 
دیروز مباحثی مانند حذف مالیات از 
حقوق‌هایی تا دومیلیون تومان، تسویه 
بدهی‌های دولت با صدور اوراق تسویه 
خزانه، فروش اموال دولت برای پرداخت 
بدهی‌هایش به تامین اجتماعی، 
افزایش نرخ آب‌بها، مبادله پایاپای دولت 
و شرکت‌های ایدرو و ایمیدرو برای پرداخت بدهی 
به تصویب مجلس رسید. همچنین در بخشی از 
بودجه درآمدی و برای تصمیم‌گیری درباره تمدید 
اجرای آزمایشی قانون مالیات بر ارزش افزوده، با 
وجود رای مثبت نمایندگان اما علی لاریجانی، رئیس 
مجلس تشخیص داد به دلیل رفع ابهام بخش‌هایی 
از بند »ب« تبصره 6 این بند به کمیسیون تلفیق 
برای بررسی بیشتر ارجاع شود. به‌خاطر این موضوع 
دیروز همچنین علی طیب‌نیا، وزیر اقتصاد در صحن‌ 
علنی حضور یافت و تلاش کرد این مصوبه به تصویب 
نمایندگان نرسد. او در بخشی از صحبت‌های خود 
عنوان کرد: »بی‌شک متن پایانی این بند دارای 
موضوعاتی است که مشکلات بسیاری را برای دولت، 

شهرداری‌ها و شورایاری‌ها ایجاد می‌کند. با مصوبه 
مجلس حدود ۴۰ درصد از درآمد دولت و حدود ۸۰ 
درصد از درآمد پیش‌بینی شده در سال ۹۶ ازجمله 
۲۶ هزار میلیارد تومان از درآمدهای دولت و ۱۳ 
هزار میلیارد تومان از عوارض شهرداری‌ها از دست 
می‌رود.« لاریجانی هم درنهایت تاکید کرد با وجود 
رای مثبت نمایندگان اما مجلس دراین‌باره عجله 
ندارد و بهتر است تقسیم‌بندی‌های آن کاملا بررسی 

و مشخص شود. 
به‌طور معمول صحن ‌علنی مجلس تنها سه روز در 
هفته یعنی یکشنبه، سه‌شنبه و چهارشنبه جلسه دارد 
اما در ایام بررسی موضوعات خاص و وقت‌گیر زمان با 
تصمیم هیات‌رئیسه تغییر می‌کند. در این روزها که 
نمایندگان در حال بررسی بودجه سال 96 هستند، 
به همین دلیل تلاش می‌کنند هرچه سریع‌تر و قبل از 
پایان سال بودجه را بررسی و تصویب کنند. بنابراین از 
شنبه تا چهارشنبه جلسه دارند و مقرر شده با تصمیم 
هیات‌رئیسه روزهای شنبه، یکشنبه و سه‌شنبه صحن 
‌علنی سه شیفت باشد، دوشنبه دوشیفت و چهارشنبه 
فقط در نوبت صبح جلسه داشته باشند. آن‌طور که 
احمد امیرآبادی‌فراهانی، عضو هیات‌رئیسه بیان کرده 
است، نمایندگان هفته آینده سرکشی از حوزه‌های 
انتخابیه خواهند داشت. بخش‌هایی از مهم‌ترین 

مصوبات دیروز به شرح زیر است:

 صحن ‌علنی مجلس

ت
دول

    

ی
علن

ن 
صح

    

 موسوی‌بجنوردی 

در بیمارستان بستری شد

سیدمحمد موسوی‌بجنوری جهت انجام عمل جراحی در  

بیمارستان خاتم‌الانبیا بستری شد. او به دلیل مشکلات 

قبلی که در ناحیه ستون فقرات داشته است، اکنون باید تحت 

عمل جراحی قرار بگیرد و این کار تا چند روز آینده انجام می‌شود. 

موسوی‌بجنوردی به مدت 10 سال عضو شورای عالی قضایی و نیز 

عضو هیات عفو و بخشودگی زندانیان به حکم امام خمینی)ره( بود. 

ایراد شورای نگهبان به استفساریه 

قانون انتخابات باقی‌ است

شورای نگهبان نظرش درباره استفساریه قانون انتخابات را  

اعلام کرد.  عباسعلی کدخدایی، سخنگوی شورای نگهبان 

با اعلام اینکه »ایراد سابق شورای نگهبان به طرح استفساریه 

تبصره چهار ماده ٥٢ قانون انتخابات مجلس شورای اسلامی 

کماکان به قوت خود باقی است«، گفت: »این استفساریه مغایر 

اصل ٩٩ قانون اساسی و نظریه تفسیری شورای نگهبان است.« 

 حسن روحانی در همایش سراسری مجریان برگزاری انتخابات

توضیحات عنوان 

انتشار اوراق مشارکت از 
سوی شهرداری‌ها 

نمایندگان مجلس برای سال 96 به شهرداری‌ها و سازمان‌های وابسته آنها اجازه دادند تا 
سقف 50 هزارمیلیارد ریال اوراق مشارکت و صکوک اسلامی با تضمین و بازپرداخت توسط 

همان شهرداری‌ها منتشر کنند.

تهاتر در برابر بدهی و طلب 
دولت به ستاد اجرایی فرمان 

امام)ره( 

بدهی و طلب دولت به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام)ره( و شرکت‌های وابسته به آن 
ستاد که حداقل 30 درصد از سهام آنها متعلق به ستاد مذکور باشد، تهاتر شود. )تا سقف 

10 هزارمیلیارد ریال(

مجوز صدور اسناد خزانه 
اسلامی با سررسید سه سال

مجلس در بودجه سال 96 دولت را مجاز کرد اسناد خزانه اسلامی را با سررسید تا سه سال 
به صورت بی‌نام یا بانام صادر کند. اسناد مذکور از پرداخت هرگونه مالیات معاف است.

تسویه بدهی‌های دولت با 
صدور اوراق تسویه خزانه

مجلس در بودجه سال 96 اجازه داد برای تسویه بدهی‌های دولت به اشخاص حقیقی و 
حقوقی تعاونی و خصوصی و با مطالبات قطعی وزارتخانه‌ها و موسسات دولتی تا سقف 50 
هزارمیلیارد ریال، وزارت اقتصاد اسناد تعهد خاصی را به‌عنوان اوراق تسویه خزانه صادر 

کند و در اختیار طلبکاران و متعاقبا بدهکاران قرار دهد.

انتشار اوراق مشارکت برای 
تسویه اوراق‌های قبلی

برای استمرار جریان پرداخت‌های خزانه‌داری کل کشور، دولت مجاز است تا مبلغ یکصد 
هزارمیلیارد ریال اسناد خزانه اسامی معاف از مالیات و قابل داد و ستد در بورس اوراق 
بهادار منتشر کند. دولت برای بازپرداخت اصل و سود اوراق سررسیدشده، اوراق بهادار تا 
معادل 50 هزار میلیارد ریال با سررسید پنج‌ساله منتشر کند. وزارت نفت می‌تواند برای 
سرمایه‌گذاری در طرح‌های نفت و گاز با اولویت میادین مشترک نسبت به انتشار اوراق 
مشارکت ارزی- ریالی تا سقف 50 هزارمیلیارد ریال با تضمین بازپرداخت اصل و سود 
اقدام کند. وزارت نفت برای بازپرداخت بدهی‌های سررسیدشده به پیمانکاران و اصل و 
سود اوراق مشارکت ارزی-ریالی و تضامین سررسیدشده، می‌تواند تا سقف سه‌میلیارد دلار 

از محل انتشار اوراق مالی ارزی-ریالی استفاده کند. 

دولت اموالش را برای 
پرداخت بدهی می‌فروشد

نمایندگان مجلس در بودجه سال 96 به دولت اجازه دادند برای بازپرداخت بدهی‌های خود به 
سازمان تامین اجتماعی، اموال منقول و املاک متعلق به خود را تا سقف 50 هزار میلیاردریال 
به فروش برساند. در صورتی که اعتبار با فروش اموال تامین نشود دولت می‌تواند باقیمانده 

اعتبار را از محل فروش اوراق مالی اسلامی بلندمدت تامین کند.

دومیلیون تومان حقوق، 
مالیات ندارد

مجلس در بودجه سال 96 سقف معافیت مالیاتی سالانه برای کارکنان دولت را 240 میلیون 
ریال تعیین کرد. با این مصوبه کارمندانی که ماهانه حقوقی معادل دومیلیون تومان دریافت 

می‌کنند از معافیت مالیاتی برخوردار می‌شوند.

وزارت نیرو مکلف است علاوه‌بر دریافت نرخ آب‌بهای شهری به ازای هر مترمکعب فروش افزایش نرخ آب‌بها
آب شرب، مبلغ 15 تومان از مشترکان آب دریافت و به خزانه‌داری واریز کند. وجوه دریافتی 

صرفا جهت آبرسانی شرب روستایی و عشایری اختصاص می‌یابد. 

دریافت جرایم تخلفات 
ساختمانی جهت عمران شهر 

و روستا

وزارت کشور عوارض ساخت‌وساز و جرایم تخلفات ساختمانی خارج از حریم شهرها و 
روستاها را اخذ و درآمد حاصله را در اختیار بنیاد مسکن همان استان جهت توسعه و عمران 

روستاها قرار دهد. 

وزارت کار اموالش را برای 
پرداخت حقوق بازنشستگان 

صندوق فولاد می‌فروشد

نمایندگان مجلس در بودجه سال 96 تصویب کردند در صورت عدم تحقق اعتبارات لازم 
برای پرداخت حقوق بازنشستگان صندوق فولاد، دولت می‌تواند از محل فروش اموال مازاد 

وزارت کار نسبت به پرداخت اعتبار مورد نیاز اقدام کند. 

مبادله پایاپای دولت و 
شرکت‌های ایدرو و ایمیدرو 

برای پرداخت بدهی

نمایندگان مجلس اجازه دادند در سال آینده دولت مطالبات ایدرو، ایمیدرو و شرکت ملی 
صنایع پتروشیمی را با بدهی آنها به دولت بابت مالیات و سود سهام تا سقف چهارهزار میلیارد 

ریال از طریق گردش خزانه تهاتر کند.


